
令和２年度 放課後等デイサービス評価表(保護者向け・結果) 

 

 

   ＊このみでは、サービスの質について保護者の皆様の評価を基に指定基準を満たしたうえで、より良い

サービスを提供し、安心してご利用いただけるよう努めています。なお、評価基準は、厚生労働省が

定める「放課後等デイサービスガイドライン」のものを使用しています。 

 

 チェック項目 はい どちらとも 

いえない 

いいえ ご意見 

環
境
・
体
制
整
備 

①  

子どもの活動等のスペースが

十分に確保されているか 

２１ ６  ・人数制限があることからスペー

スは確保されていると思います。 

・遊ぶスペースがいくつかあり、

近くに公園もありいいと思いま

す。 

②  

職員の配置数や専門性は適切

であるか 

２０ ７  ・放デイに携わっている職員さんが何人

おられるのか分からない。 

・職員の勤務状況はよく分かりませんが

特に問題はないと思います。 

・配置数など分からない。 

・障害者施設で働いていた方がおられる

ので専門的な知識があり信頼できる。 

③  

事業所の設備等は、スロープ

や手すりの設置などバリアフ

リー化の配慮がなされている

か 

２２ ５  ・配慮されていると思います。 

・手すりやエレベーターがあり、バ

リアフリーになっていると思いま

す。 

適
切
な
支
援
の
提
供 

④  

子どもと保護者のニーズや課

題が客観的に分析された上

で、放課後等デイサービス計

画が作成されているか 

２３ 

 

 

４  ・少ない日数と少ない時間の中で課題を

見つけることは難しいかもしれません

が、規則やルールを守るよう指導してい

ただきたいと思います。 

・子どもの現状を踏まえて子どもにあっ

た支援計画を立ててくださってると思

います。 

⑤  

活動プログラムが固定化しな

いよう工夫されているか 

１６ ８ １ ・よく分かりません 

・最近はヨガを楽しんできているようで

す。新たなプログラムがあり楽しそうで

す。 



⑥  

放課後児童クラブや児童館と

の交流や、障害のない子ども

と活動する機会があるか 

２ ２３ ２ ・よく分かりません 

・コロナ禍なので仕方がないと思う。 

・あったらいいと思うが、自分の子ども

には難しいように思う。集団の中で人と

うまく関われないのでまずはここを利

用している子どもたちと仲良くすごせ

るようになってほしい。 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

          

⑦  

支援の内容、利用者負担等に

ついて丁寧な説明がなされた

か 

２４ ３  ・相談をよくしていると思います。 

⑧  

日頃から子どもの状況を保護

者と伝え合い、子どもの発達

の状況や課題について共通理

解ができているか 

２２ ４ １ ・連絡帳は大変役立っています。 

・迎え時、時々その日にしたことや様子

を話してもらえることはあるが、どんな

様子で過ごしているのか今、どんなこと

を課題としているのかこちらはほとん

ど理解できない所があります。 

・連絡帳に様子が書いてありどのように

過したか分かるし、何かあった時はお迎

えの時にお話ししてくださるので助か

ります。 

⑨  

保護者に対して面談や、育児

に関する助言等の支援が行わ

れているか 

１９ ７ １ ・よく分かりません 

・育児に関する助言をもっとして欲しい

です。(どんなふうに接して良いのか分

からないことがあるため) 

・困ったことに関して話を聞いてくださ

り、支援の仕方をアドバイスしていただ

いています。 

⑩  
子どもや保護者からの苦情に

ついて、対応の体制を整備す

るとともに、子どもや保護者

に周知・説明し、苦情があっ

た場合に迅速かつ適切に対応

しているか 

１９ ８  ・よく対応していただいていると思いま

す。 

・とても親身になって対応していただい

ていると思います。 

⑪  

子どもや保護者との意思の疎

通や情報伝達のための配慮が

なされているか 

２１ ５ １ ・慌ただしい印象を受ける場面があった 

・日頃、連絡帳は役立っていると思いま

す。 

・もっと情報伝達してほしいです。 

・お迎え時に悩んでいることなどを話し

することができ、頑張ろうという気持ち

になれます。 



⑫  

定期的に会報やホームページ

等で、活動概要や行事予定、

連絡体制の情報や業務に関す

る自己評価の結果を子どもや

保護者に対して発信している

か 

７ ２０  ・写真等の情報が足りないのと、会報も

年 1 回のみなのは少ないと思う。 

・会報はもらっているがホームページと

かは確認していません。 

・ホームページでどのような活動をして

いるか見れたらいいと思います。 

⑬  

個人情報に十分注意している

か 

２４ ３  ・学校でもどこでも個人情報に注意され

ていると思う。 

非
常
時
等
の
対
応 

⑭  

緊急時対応マニュアル、防犯

マニュアル、感染症対応マニ

ュアルを策定し、保護者に周

知・説明されているか 

１５ １１ 1 ・緊急連絡以外、避難所やマニュアルに

ついての情報を知っていません。 

・そういうマニュアルがあるのであれば

周知してもらえればと思います。。 

 

⑮  

非常災害の発生に備え、定期

的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか 

１１ １６  ・避難所の情報を知っていません。 

・避難訓練が行われていると聞きまし

た。 

満
足
度 

⑯  

子どもは通所を楽しみにして

いるか 

２６ １  ・趣味や明るく元気で遊べる場を与えら

れれば本人も喜ぶしありがたいです。 

・いつも楽しみにしています。職員の方

と話したり遊ぶのが楽しいようです。 

 

⑰  

事業所の支援に満足している

か 

２３ ４  ・子ども本人が行きたいと言ってもらえ

ればありがたいです。 

・いつもいろいろ考えてくださり、その

子に会った支援を考えてくださり感謝

しています。 

・利用回数が少ないのに断られる時が多

く働いているので調整が大変。 

                           回答 ２７/３２ 

 


